НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 21

1. Якщо в прямому коді Xпр=0,1110, (де крайній лівий розряд є знаковим) чи справедливим є запис в оберненому  коді що Xоб=1,0001



 (так,ні)
2. Які сигнали частіше використовуються в системах передачі  інформації? 

а) детерміновані;

б) випадкові.

3. Чи може магнітне реле працювати в режимі самоблокування?

а) так;
     б) ні.

4. Який механізм переносу носіїв заряду в базі біполярного транзистора (дифузійний  чи дрейфовий) забезпечує вищу його швидкодію ?

5. Розкрийте зміст наступних понять: витік інформації, порушення цілісності інформації, блокування інформації.

6. Формуючи справи, необхідно дотримуватись яких правил?
7. Запишіть вираз, який засобами MySQL створює базу даних farm.
8. Активні методи захисту інформації спрямовані на:

а) ослаблення наведень побічних електромагнітних випромінювань (інформаційних сигналів) ТЗПІ в сторонніх провідниках і сполучних лініях ДТЗС, що виходять за межі контрольованої зони, до величин, що забезпечують неможливість їхнього виділення засобом розвідки на фоні природних шумів.

б) створення просторових маскувальних електромагнітних перешкод з метою зменшення відносини сигнал/шум на межі контрольованої зони до величин, що забезпечують неможливість виділення засобом розвідки інформаційного сигналу ТЗПІ.

в) виключення (ослаблення) просочування інформаційних сигналів ТЗПІ в колі електроживлення, що виходять за межі контрольованої зони, до величин, що забезпечують неможливість їхнього виділення засобом розвідки на фоні природних шумів.
9. Неперервну функцію з максимальним значенням 137 проквантували за рівнем з похибкою не більше 0.1%. Здійснити передачу цієї функції кодом Хемінга з 
[image: image1.wmf].
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10. Розрахувати значення розділювальної ємності на виході підсилювального каскаду. Дано: Rвих=100 Ом, Rн=200 Ом, fн=100 Гц, Мн=1 дб.

11. Назвіть види номенклатури справ.
12. Назвіть та коротко охарактеризуйте основні форми інформації, що представляють інтерес з погляду захисту.
13. Для двигуна паралельного збудження відомі наступні номінальні величини: Рн = 8 кВт,   U = 110 В, ηн = 1000 об/хв; Iн = 86 А, Rя = 0,05 Ом; Rз6 = 32 Ом.

Визначити втрати потужності, ККД, обертальний момент у номінальному режимі.
14. Написати програму мовою Сі, що будує таблицю простих чисел за допомогою решета Ератосфена.
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